9.3. Napoo6pazoBaHue

9.3.1. Pryrs Maccolt m = 1 r npH TeMnepaType KumeHus obpaina-
10T B map Toi ke TeMmeparyphl. Ha CKOILKO N3MEHNNACH BHYTPEHHAA
aHeprusa pryru?

9.3.2. Kaxoe KOJMYECTBC TemwIoTH norpedyerca, urobul 100 kr Bo-
ast, B3aroit npu 10 °C, marpets xo 100 °C u o6paTHTL B nap?

9.3.3. Kaxoe MHHEMAJIbHOE KOJIMUYECTBO TEIJIOTEI HAZO COOGIIHUTE
ABAY Maccait m = 2 Kr, B3ATOMY IpH Temnepatype ¢, = —10 °C, arobni
HIpeBPATHESL €ro B IIap IpH Temneparype t, = 100 °C?

* 9.3.4. B sunexkTprudeckuit yaitHuk MomEocThio N = 1 KBT Hannsa-
1oT V=2 1 sBoasl npu TemoepaTtype ¢t = 18 °C H BKJIIOYAIOT B CETh. Ye-
pes kaxoe Bpems Bca BoZa mcrmapurca? KIIN[ marpesaTensa n = 50%.
VienvHas TemaoeMKocTs Boasl ¢ = 4,2 kJx/(kr - K), yaenbHAsA Temnso-
Ta mapoobpazoBanud BoAbl r = 2,26 MJIK/KF, IIOTHOCTE BOAHL P =
=108 kr/m3.

9.3.5. Kycox npaa npu remueparype t = —10 °C monoxniM B 3JIeK-
TpouafiEMK K cranu ero HarpesaTh. CnycTs Bpem#a T = 30 MuH u3 yai-
HHKA HCIAPUIACH AeCATAS 4acTh BoAbL. MomnocTs yaauka N = 1 kBrT.
KIIJ nautku 1) = 40% . Haligure maccy KycKa apja.

9.3.6. IIpu HarpeBaHMHM HEKOTOPOM MaCChl BOABI OT TEMIEPATYPHI
t; = 0 °C no TemnepaTypsl KHOeHMS t, = 100 °C na 371eKTPHILCKOM Ha-
rpesaTene moHagobunock T, = 15 mur. Ilocime artoro noTpeboBANIOCH
T, = B0 MUH A71a npesBpaleHus aroit Boaw B nap. OnpeAenure yIeas-
HVIO TENJAOTY napooGpasoBaHuA.

9.3.7. YaiiHWK, B KOTOpPHI HaJIHMAIN BOLY IIDH TEMIeparype
ty = 10 °C, mocraBuIM HA BIEKTDOILIHTKY. Yepes 1, = 10 Mun Boja 3a-

xumnena. Yepea KaKoe BpeMs BOZA HOMHOCTHIO BEIKANUT?

9.3.8. Kaxoe KONWHMECTBO TENIOTHI NOoTpefyerca NAS CYIUKU CBeE-
skux (bpyKTOB Maccoli m = 10T, ecaM Macca roToBoil NPOAYKIHH CO-
crasnsier | = 20% oT Macchl cBexxHX (PPYKTOR, HAUAJILHAA TeMIeparTy-
pa dpyxros 20 °C, Temnepatypa B cymuiake 80 °C, a yAenbHAA TEIIOTA
napoobpasosanusa pasHa 2,3 - 108 ik /kr?

9.3.9. B ap10apOBCKOM COCYAle XPABUTCH XUAKUI 830T NIPH TeMmepa-
type T; = 78 K o6vemom V =2 1. 3a CYTKH MCIApHJIACH MOJOBHHA a30T4a.

OnpeieHTe YAEILEYIO TEIIOTY HCTIAPEHNSA a30Ta, eC/IN U3BECTHO, TITO ek
maccoii m = 40 T B TOM Ke cocyZie pacraeT B TedeHue T, = 224 30 Mu=n.

KoxiuecTso TEIIOTH, £3KeCeXYHIHO IOIYyIaeMoe COCYI0M, MPOIOPIIAO0-
HaJIBHO PABHOCTH TeMIIePaTyp BHYTPH U cHapy»xu cocyia. TeMmeparypa
okpyxatomero posgyxa T =293 K. IlnorHocTs KHAKOTO a30Ta IPH
78 K paBHa p = 800 xr/m3.

9.3.10. Ha cKoybxo GOJBIIE SHEPIHA MOJEKYIB] IAPA BOALI IPH TEM-
nepatype 100 °C, yeM 3HePrHA MOJEKYIBI BOABL IPH TOM e reMneparype?

9.3.11. C rakoii HauMeHbIIeH BLICOTHI JO/KHA IAJATH AOKAEBAS
Kamnd, 9To0s! MPH yAape O 3eMJII0 OHa ucnapusaack? Hauanrras TeMme-
parypa Kamim ¢, = 20 °C. ConpoTuBiIeHNe BO3AYXA He YINTLIBATD.

9.3.12. C kaKxoif MEHUMANbHOR CKOPOCTHIO BIETAET METEOPHUT B AT-
Mocepy 3eMIH, ecau OH IIPH 3TOM HATDEBAETCH, IJIABHTCA U IIPEBpa-
maerca B nap? MeTeopHTHOE BeIIECTBO COCTOMT M3 JKeJe3a, U ero Ha-
yanpHad temneparypa T =100 K. Cuutars, uTo Ha HarpeBaHHe MeTe-
oputa et 1 = 20% ot ero MexaHKHYeCKOH SHepruu.
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